



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА РОШАЛЬ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.10.2015 № 653
г. Рошаль

Об исправлении технической ошибки, допущенной в постановлении
Администрации городского округа Рошаль от 08.09.2015 №518.

В связи с необходимостью исправления технической ошибки,
допущенной при составлении документа,

Постановляю:

1. Внести изменения в постановление Администрации городского округа Рошаль от 08.09.2015 №518 «О запрете несанкционированной торговой деятельности Обществу с ограниченной ответственности «Алекс+», ИНН 50490114606» следующие изменения:

1.1. Вместо ИНН 50490114606 читать ИНН 5049014606

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Рошальский вестник» и разместить на сайте городского округа Рошаль в сети Интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Администрации городского округа Рошаль Глухову А.С.

Глава городского округа



А.В. Артюхин

000649